

УЗАГАЛЬНЕННЯ

пропозицій та зауважень стейкхолдерів Полтавського державного аграрного університету

Освітньо-професійна програма Хвороби дрібних тварин, ступінь вищої освіти магістр.

Освітня програма знаходилася на громадському обговоренні у період з 20.12.2023 р. по 19.01.2024 р.

Активне посилання на проєкт ОП – <https://www.pdau.edu.ua/sites/default/files/node/13413/projekttophvorobydribnyhtvaryn.pdf>

Категорія стейкхолдерів	Прізвище та ім'я	Місце роботи (навчання)	Зміст пропозицій та її обґрунтування	Примітка про врахування/неврахування
Академічна спільнота	МЕЛЬНИЧУК Віталій	д. вет. н., доцент, завідувач кафедри паразитології та ветеринарно-санітарної експертизи; гарант ОП Хвороби дрібних тварин ПДАУ	Внести до переліку обов'язкових компонентів ОП навчальну дисципліну « <i>Основи утримання та догляду за дрібними тваринами</i> », що дасть можливість здобувачам вищої освіти опанувати навички і вміння, необхідні для розуміння основних принципів щодо утримання та особливостей догляду за дрібними тваринами залежно від їх виду та життєво необхідних потреб.	враховано
	ДМИТРЕНКО Надія	к. вет. н., доцент, завідувач кафедри терапії імені професора П. І. Локеса ПДАУ	Внести до переліку обов'язкових компонентів ОП навчальну дисципліну « <i>Лікувальне харчування з основами нутриціології</i> », що дасть можливість здобувачам вищої освіти опанувати навички і вміння щодо підбору необхідних раціонів, кормів та кормових добавок для дрібних тварин різних видів, основ раціонального харчування в залежності від їх фізіологічних особливостей та потреб, віку, статі, а також стану здоров'я.	враховано
	АВРАМЕНКО Ганна	к. вет. н., доцент, завідувач кафедри нормальної і патологічної анатомії та фізіології тварин ПДАУ	Внести до переліку обов'язкових компонентів ОП освітній компонент « <i>Курсова робота «Патологічна анатомія та розтин</i> », що дасть можливість здобувачам вищої освіти опанувати практичні знання щодо змін, які відбуваються за патологічних процесів у різних органах та системах дрібних тварин.	враховано
	ЛАВРІНЕНКО Інна	к. вет. н., доцент кафедри інфекційної патології, гігієни, санітарії та біобезпеки ПДАУ	<p>1. Структурно-логічну схему в освітній програмі слід подати у вигляді графа.</p> <p>2. Прибрати з розділу 4 – Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання: 3449 Державний інспектор з ветеринарної медицини та 2322 Викладач закладу фахової передвищої освіти.</p> <p>3. Форма атестації здобувачів вищої освіти</p> <p>Вимоги до єдиного державного кваліфікаційного іспиту. Єдиний державний кваліфікаційний іспит має перевіряти досягнення результатів навчання, визначених стандартом вищої освіти за спеціальністю 211 Ветеринарна медицина галузі знань 21 Ветеринарія та цією освітньо-професійною програмою.</p> <p><i>Пропозиція</i> навести у такій редакції:</p> <p>Вимоги до єдиного державного кваліфікаційного іспиту. Єдиний</p>	враховано

Категорія стейкхолдерів	Прізвище та ім'я	Місце роботи (навчання)	Зміст пропозицій та її обґрунтування	Примітка про врахування/неврахування
			державний кваліфікаційний іспит має перевіряти досягнення результатів навчання, що визначені стандартом вищої освіти за спеціальністю 211 Ветеринарна медицина, відповідно до вимог програми Єдиного державного кваліфікаційного іспиту зі спеціальності «Ветеринарна медицина» на другому (магістерському) рівні вищої освіти.	
Здобувачі вищої освіти	ВОДОП'ЯНОВ Ілля	здобувач ступеня вищої освіти магістр 4 курсу спеціальності 211 Ветеринарна медицина	Рекомендовано, з метою популяризації наукової та науково-дослідницької роботи, здійснювати заходи направлені на залучення та популяризацію науково-педагогічними працівниками серед здобувачів вищої освіти публікаційної активності, та участі у наукових заходах різного рівня за відповідною ОП.	враховано
Зовнішні стейкхолдери (представники роботодавців)	ПЕТРУНЕНКО Алла	завідувачка відділу уповноважених осіб для здійснення державного контролю Полтавської державної лікарні ветеринарної медицини	Запропоновано внести до переліку обов'язкових компонентів ОП навчальну дисципліну «Державний контроль та нагляд у ветеринарній медицині», що дасть можливість здобувачам вищої освіти опанувати навички і вміння щодо контролю некомерційного переміщення домашніх тварин за межі території України, правил оформлення відповідної документації, а також ветеринарного контролю та нагляду в різних сферах галузі при перевезенні, експорті та імпорті тварин, продуктів і сировини тваринного походження, ветеринарного обліку та звітності.	враховано
	ПОНОМАРЕНКО Вадим	начальник Полтавської обласної державної лікарні ветеринарної медицини	Запропоновано з метою підвищення якості надання освітніх послуг періодично долучати до читання лекційного матеріалу лікарів-практиків, що дасть можливість здобувачам вищої освіти опанувати навички і вміння щодо сучасних діагностичних та лікувальних практик у ветеринарії.	враховано
	ЛУЦЕНКО Зінаїда	заступник начальника – лікар ветеринарної медицини Полтавської обласної державної лікарні ветеринарної медицини	Рецензія на освітньо-професійну програму надана без зауважень.	
	ІЛЬЧЕНКО Віталій	засновник "Екопарк Ковалівка", лікар ветеринарної медицини, ФОП Ільченко В. В.	Рецензія на освітньо-професійну програму надана без зауважень.	